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Ata da décima sétima sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba.  

 

Aos vinte e cinco dias (segunda-feira) do mês de junho de dois mil e dezoito, às 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da 

Casa Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, 

Dona Inês /PB, realizou-se a décima sétima sessão ordinária da décima quarta 

legislatura, sob a Direção do Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA 

SILVA, Presidente do Poder Legislativo e ROSILENE FERREIRA DE LIMA, 

Segunda secretária, feito à chamada e conforme a lista de Presença constatou-

se estarem presentes os Senhores Vereadores, EDMILSON OLÍMPIO DA 

ROCHA, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JAIRO TEIXEIRA ESPERIDIÃO 

e JOÃO MOREIRA BARBOSA. Ausentes os senhores vereadores DAMÁSIO 

BERTO DE OLIVEIRA, JOSÉ EDMILSON ALVES E RHUAN RIBEIRO DE 

ARAÚJO, que justificaram suas ausências. Portanto, estando presentes os 

Senhores Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador JOSÉ 

IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA declarou aberta a sessão, proferindo os 

seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de DEUS, 

declaro abertos os trabalhos da décima sétima sessão ordinária”. Em 

seguida solicitou a primeira secretária da Mesa Diretora, a vereadora Rosilene 

Ferreira de Lima que procedesse a leitura da Ata da Sessão anterior, feito isto, 

o senhor presidente José Igor Denizar Costa da Silva, colocou em votação que 

foi aprovada por unanimidade e sem restrições. Continuando o senhor 

presidente apresentou as seguintes matérias: REQUERIMENTO Nº 

046/2018. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva- MDB. ASSUNTO: 

Solicita a reforma da Lavanderia do Cajueiro, nesta cidade. REQUERIMENTO 

Nº 047/2018. AUTOR: Vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva – MDB. 

ASSUNTO: Solicita a construção de um Ginásio de Esportes no Sítio Lagoa do 

Braz, neste município. REQUERIMENTO Nº 048/2018. AUTOR: Vereador 

Edmilson Olímpio da Rocha – MDB. ASSUNTO: Solicita o roço e limpeza do 

mato em torno da Creche Maria Eugênia, no Bairro Nova Conquista nesta 

cidade. REQUERIMENTO Nº 049/2018. AUTOR: Vereador Edmilson Olímpio 

da Rocha – MDB. ASSUNTO: Solicita o reboco do muro e a construção de uma 

calçada por trás da Cozinha Comunitária, nesta cidade. REQUERIMENTO Nº 

050/2018. AUTOR: Vereador Edmilson Olímpio da Rocha – MDB. ASSUNTO: 

Solicita a construção de um mata-burro próximo a residência do senhor Tico 

Francelino, no Sítio Pimenta deste município. Depois de apresentados e lidos o 

senhor presidente José Igor Denizar Costa da Silva colocou todos em 

discussões. Usou a tribuna o vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva e fez a 



 

 
 

ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE DONA INÊS 

“Casa Vereador Manoel Alves de Lima” 
Rua Alfredo Cantalice, 15 - Centro - Dona Inês/PB - CEP: 58.228-000 - Fone: (83) 3377 1025 

E-mail: cmdi_pb@hotmail.com - CNPJ: 08.582.371/0001-30 

 

defesa dos seus requerimentos de números 046 e 047/2018, que solicita ao 

prefeito João Idalino da Silva a reforma da Lavanderia do Cajueiro da cidade e 

a construção de um Ginásio de Esportes no Sítio Lagoa do Braz. Feito isto, o 

senhor presidente Denizar Costa colocou em votação os Requerimentos de 

Números 046 e 047/2018. Ficando os mesmos aprovados por 

unanimidade. Usou a tribuna o vereador Edimilson Olímpio da Rocha e fez a 

defesa dos seus REQUERIMENTOS de números 048, 049 e 050/2018. Que 

Solicita do senhor prefeito João Idalino da Silva o roço e limpeza do mato em 

torno da Creche Maria Eugênia, no Bairro Nova Conquista; o reboco do muro e 

a construção de uma calçada por trás da Cozinha Comunitária, nesta cidade e 

a construção de um mata-burro próximo a residência do senhor Tico 

Francelino, no Sítio Pimenta deste município. Feito isto, o senhor presidente 

Denizar Costa colocou em votação os REQUERIMENTOS de números 048, 

049 e 050/2018. Ficando os mesmos aprovados por unanimidade. 

Terminado a parte das discussões e votações, o senhor presidente José Igor 

Denizar Costa da Silva passou para a parte da tribuna livre, onde a mesma foi 

usada pelos seguintes vereadores: Ivonaldo Rodrigues da Silva, Edmilson 

Olímpio da Rocha, João Moreira Barbosa e Jairo Teixeira Esperidião, que 

parabenizaram os requerimentos aprovados na presente sessão, comentaram 

diversos assuntos como, trocas de lâmpadas em algumas ruas da cidade e da 

zona rural, cortes de verbas da educação por parte do presidente Michel 

Temer, melhoramento nas estradas vicinais do município, aterro sanitário, e 

entre outros assuntos. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente 

agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, determinando que fosse 

lavrado a presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará assinada 

pelo Presidente, José Igor Denizar Costa da Silva e pela segunda secretária, 

Rosilene Ferreira de Lima. Dona Inês, 25 de junho de 2018. 
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